

趣事记

岁月在记忆的长河里静静流淌，往事如熠熠星光，点亮了童年的幻想。记忆的长河滚滚而去，冲淡了许多的往事，然而，假期里的一些趣事就像一朵朵浪花，将永远珍藏在我的记忆中，至今历历在目，视如珍宝。

舞竹马

鄞州区董山小学408班

郁沛(证号2462007)指导老师 董冬芬

一大早，我听见楼下传来一阵阵锣鼓声，我迫不及待地穿上衣服，跑下去发现门口已经挤满了人，有几个人穿着戏服，坐在竹马身上在舞竹马。

外公告诉我，在淳安乡村每逢过年都要舞竹马，人们向往着吉祥安康，为讨个好彩头把竹马往家里引，给家里带来了红红火火的喜气。淳安竹马起源于南宋，南宋《武林旧事》《梦梁录》等均有关于竹马舞的记载。

外公说，今天这出竹马戏增加了“生角”，通常是先跳竹马，后唱小戏。期间较出名为“跳盔头”，演员戴盔帽，穿龙袍战甲，红马扮孔明，黄马扮刘备，绿马扮关羽，白马扮赵云，黑马扮张飞，依次出场表演。

眼看竹马跳进我家院子里，外公拿出红包给前面的头马。我很奇怪为什么要给红包呢？外公说：“过年竹马跳进门寓意很好。”听着竹马演员嘴里念着：“竹马跳，跳竹马，竹马跳进村，风调雨顺保平安；竹马跳，跳竹马，竹马跳归堂，福禄寿喜家兴旺；竹马跳，跳竹马，竹马跳三圈，幸福生活万年长；竹马跳，跳竹马，竹马跳个够，活到九十九……”

目送竹马队远去，我的心中一阵感慨，这个有着地方特色的民间艺术表演，让新年焕发光彩。

冰雪大世界

宁波艺术实验学校明湖校区206班

吕昕芮(证号2468013)指导老师 戴婷婷

今年冬天，我和爸爸妈妈一起去了哈尔滨的冰雪大世界。

一进去，我就看到了用冰做成的迷宫，真是壮观啊！然后，我们看到了“冰雪之冠”，精美的造型设计和巧夺天工的冰雕技艺，向世人展示了哈尔滨冰雪大世界的独特魅力和无限创意。

当我坐上雪圈的时候，刚好是晚上六点，所有的冰雕都亮了。最让我感到不可思议的是，雪花摩天轮也在那个时候亮起来了，晶莹剔透，闪着流光溢彩。

我们又在哈尔滨住了三个晚上。回来的那天，听说冰雪大世界要闭园了。因为温度升高，冰雪慢慢融化。这样一来，冰容易掉落，砸在人们的头上。

冰雕真是一种“消失的艺术”啊！由无数冰雕匠人们细心打造出来的景观，如果就这样消失了，真是太可惜了！



牡丹花

刘笑潼(证号2461068)指导老师 俞濛悦



快乐成长

镇海应行久外语实验学校205班

何芯瑶(证号2460757)指导老师 叶惠君

那次玩得真开心

余姚市第二实验小学302班

李煜阳(证号2460608)指导老师 李昕

假期里，妈妈带我来到了欢乐谷。

一到那里，我就看见了有趣的彩虹滑梯、碰碰车和旋转木马等各种好玩的游乐设施。它们第一时间都向我发出了邀请：“快来快来，我这里可好玩了！”

我犹豫再三，最后选择了激流勇进这个惊险刺激的项目。小车载着我们来到了滑梯的最高处，一抬头，我就看到了蓝宝石般的天空和棉花糖似的云朵。低头望，是一汪清清的池水和欢乐的人群，真是一幅美丽的画卷！当我正看得入迷时，小船快速地向下滑，“啊——”我尖叫着闭上了眼睛。“哗啦啦！”当我睁开眼睛时，巨大的水花从四面八方朝我飞溅而来，一堵厚厚的水墙更是挡在了我的面前。我眯缝着眼睛，看不清四周的景物，只觉得到处是水声，到处是尖叫声。终于小船飞也似的冲破了水墙，我又回到了熟悉的现实世界。

这时，巨大的水柱突然向我们喷射过来。我就像一位没有武器的士兵，只能束手就擒，被淋成了“落汤鸡”。但我乐得哈哈大笑，直呼过瘾。妈妈看着我一脸天不怕地不怕的样子，也不由得开怀大笑。

生活中快乐的事情就像大海里的一颗颗珍珠，数不胜数，欢乐谷之旅就是其中一颗。

打雪仗

高新区实验学校新晖校区101班

李若妍(证号2461469)指导老师 励洁

今年寒假，我和小伙伴们来到了位于哈尔滨市的亚布力镇。亚布力镇，是一个被白雪覆盖的童话世界。

一下车，一股冷风迎面而来，让人瑟瑟发抖。一眼望去，白茫茫的一片，雪花给大地盖上了厚厚的棉被。我迫不及待地冲向雪地，用双手捧起一些雪，压压实，悄悄地走到爸爸背后，趁他不注意，把雪向他扔去。没想到爸爸非常灵活，一下子就躲开了。我又扔了一个，可爸爸又躲开了。这个时候，我的小伙伴对我爸爸说：“李斌舅舅你蹲下来。”爸爸没多想，直接蹲了下来，“李斌舅舅，我手上有啥？”“啊？”就在这时，小伙伴把雪球迅速地塞进了爸爸张开的嘴里。爸爸惊讶地睁大了眼睛，然后哈哈大笑起来。他拿起手中的雪球，欢快地和我们展开了激烈的雪仗。

我和小伙伴们相互追逐，享受着这场雪仗带来的快乐。这一天，我们用欢笑与雪花编织了美好的记忆。

逛集市

宁海县潘天寿小学202班

林新瑜(证号2461346)指导老师 金静

今天学校举行了一个盛大的活动：看表演，逛集市。我高兴极了！

表演一结束，我就拿着钱，冲向了集市的方向。我先来到一家摊位前，那里有安静书、水笔、洋娃娃、棒棒糖，琳琅满目，我的眼睛都要贴到礼品上了！我拿起一个彩虹棒棒糖问道：“老板，请问这个多少元？”老板说：“五元。”我爽快地买下了，尝了一口，甜甜的，非常好吃。

接着来到了一家摊位前，那里摆着精致又美丽的头饰。我看中了一个发卡，这上面有几朵绿色的小花，都闪闪发光，美丽极了！我又掏钱买了一个。

我又走到一家卖扇子的摊位前，那里挂着许多扇子，而且每把扇子上都画着图画。我买了两把，一把上画着很多红彤彤的柿子，很美丽。另一把正面和反面都写着两个字，很有文化感。

我又看见一家卖烤肠的摊位，那里人山人海，我排在后面，队伍像蜗牛似的慢吞吞地前进，我等得快睡着了，早知道不排队了。

今天的集市真好玩儿呀，真热闹！我喜欢这样的学校。

上海迪士尼之旅

宁波市四眼碶小学新河校区202班

张茵沁(证号2461656)指导老师 张玮

假期里，爸爸妈妈准备带我去上海迪士尼乐园游玩，听说里面有许多好玩的项目，有些还很刺激，一路上，我既兴奋又有点儿紧张。

到了！一座精美、高大的城堡耸立在眼前。走进城门，仿佛来到了一个奇妙的童话世界。游玩的项目可真多呀！可爱的小飞象，憨憨的小熊维尼，七个小矮人过山车……

神秘的过山车吸引了我，来到等候处，我看到排队的人群宛如一条长龙。耳边传来游人的尖叫声，过山车的轰鸣声。终于轮到我了，我坐上了过山车，进入漆黑的山洞，慢慢地前进，穿过山洞，来到了山的最高处，眼看就要下山了，我害怕得直冒冷汗，双眼紧闭，双手像铁钳一样紧紧地钳在扶手上。过山车一会儿倾斜，一会俯冲，我的心紧紧地揪成一团。迎面而来的风一点一点吹散了心中的恐惧，我微微睁开眼，看到了整个乐园，我尽情地欢呼：我挑战成功啦！

整整一天，我像一只欢乐的小兔子，蹦跳在乐园里。累了，就休息一会，再继续前行。队伍长，就安心等待。

这次上海迪士尼之旅是快乐之旅、成长之旅，更是一次探索之旅！

我和年兽过大年

慈溪市慈吉实验学校207班

陆若熙(证号2460235)指导老师 杨旭莉

除夕夜，满天的繁星仿佛在眨眼，街上的彩灯闪烁。大人们吃完美味的年夜饭，都放下了一年的忙碌，聚在一起守岁。在欢声笑语中，我朦朦胧胧地进入了梦乡。

突然，一只年兽出现在了家门口。它身形庞大，全身布满金色的鳞片，眼睛如火炬般炽热。它的出现是为了寻找食物，每年除夕夜，它都会出现在人类的世界里。

年兽看到我后，便朝我直直地冲过来，吓得我双腿一软，差点晕过去，在这千钧一发的时候，年兽却突然停止了进攻，眼神中还流露出一丝害怕，我顺着年兽的眼神看去，是春联！我心生一计，立刻贴上了红红火火的对联，同时点燃了鞭炮，“噼里啪啦”的炮声震得年兽四处逃窜，它的鳞片在鞭炮的爆炸声中发出耀眼的光芒。

当年兽被吓跑后，我哈哈大笑起来，心里止不住地得意，我竟然打败了年兽。正在我兴奋时，听见妈妈在喊，“快醒醒，新年倒计时了！”我迷迷糊糊睁开眼，周围依然是大人门的欢声笑语。

这次的梦让我深刻地认识到，年兽虽然可怕，但只要我们勇敢面对，用智慧去应对，就可以战胜它。想到这儿，我对春节的习俗又有了更深的感受。